



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma:

D.333/4/2024.

A tanács tagjai: Dr. Fáry Zoltán közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Pulainé Dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos

A kérelmező:

SIAD Hungary Kft.
Miskolc, Zsigmondy Vilmos u. 38.

A kérelmező képviselője:

Dr. Paksi Gábor ügyvéd PROVARIS Varga és Társa Ügyvédi Társulás – Paksi és Kiss Ügyvédi Iroda (Budapest, Károlyi u. 9.)
KRID: 18145278

Az ajánlatkérő:

Dél-pesti Centrumkórház – Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet
Budapest, Nagyváradi tér 1.
KRID: 168402162

Az ajánlatkérő képviselője:

Dr. Ortutay Miklós Gyula állami közbeszerzési szaktanácsadó

A beszerzés tárgya:

SZI_304 Orvosi gáz beszerzése – 8. rész

A beszerzés EKR azonosítója:

EKR000009522024

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás és a jogorvoslati kérelem

1. Az ajánlatkérő a fenti tárgyban a 2024. április 8-án az Európai Unió Hivatalos Lapjában a 204678-2024. közzétételi szám alatt nyílt közbeszerzési eljárást indított, amely az elektronikus közbeszerzési rendszerben az EKR000418492023 szám alatt folyik. Módosított ajánlattételi határidőként a 2024. május 31-én, 10 óra került feltüntetésre.

2. A kérelmező a 2024. május 24-én benyújtott jogorvoslati kérelmében vitatta az ajánlattételi felhívás jogszerűségét (1. kérelmi elem), valamint előadta, hogy álláspontja szerint jogsértő az, hogy az ajánlatkérő őt név szerint feltüntette az általa benyújtott előzetes vitarendezési kérelemre adott válaszban (2. kérelmi elem).

3. Az ajánlatkérő a tárgyi közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását a 2024. május 30-án feladott hirdetmény útján visszavonta, amely az Európai Unió Hivatalos lapjában 2024. május 31-én került közzétételre a 323422-2024. iktatószám alatt.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj összegének megállapítása céljából beszerezte az ajánlatkérőtől a tárgyi beszerzés becsült értékét. Az ajánlatkérő 2024. május 29-én előterjesztett nyilatkozatában tájékoztatást adott a közbeszerzés becsült értékéről, ezzel egyidejűleg közölte, hogy az ajánlattételi felhívást visszavonja.

5. A Kbt. 151. § (5) bekezdés szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság az eljárást öt napon belül megszünteti, ha megállapítja, hogy az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárást megindító hirdetményét, felhívását jogszerűen visszavonta.

A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

A Kbt. 53. § (1) bekezdése szerint az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást az ajánlattételi, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi határidő lejártáig vonhatja vissza.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívást jogszerűen visszavonta, így a jogorvoslati eljárást – megindítása esetén – meg kellene szüntetnie. Figyelemmel arra, hogy erre tekintettel az Ákr. 46. § (1) bekezdése a) pontja szerinti körülmény következett be, a Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

7. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének és az Ákr. 125. §-ában foglaltak figyelembe vételével rendelkezett.

8. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (2) bekezdés c) pontjára tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. június 3.

Dr. Fáy Zoltán sk.
közbeszerzési biztos

Gulyás Richárd sk.
közbeszerzési biztos

Pulainé Dr. Horváth Hajnalka sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapja:

1. Kérelmező képviselője (elektronikus úton)
2. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium kizárólag elektronikus úton